





RCT

Graffitientfernung im System mit GRAFFIX BASIC

Produktbeschreibung

Für die Entfernung von Graffiti empfehlen wir unseren speziellen GRAFFIX BASIC ENTFERNER.

Aufgrund der langen Offenzeit wird eine bessere Tiefenwirkung ermöglicht und Graffitis können aus den Poren gelöst werden. Es sind auch Einwirkzeiten über Nacht möglich. Unser GRAFFIX BASIC ENTFERNER ist umweltverträglich und geruchsmild.

Anwendungen

Abhängig von der Schichtdicke des Graffitis und dem Grad der Alterung empfehlen wir, die Fläche mit GRAFFIX BASIC ENTFERNER einzustreichen (z.B. mit einer Bürste) und mindestens 20 min einwirken zu lassen. Danach mittels Wasserstrahl zu reinigen. Hierbei wird der Graffitianstrich aufgelöst und läuft ab. Die Arbeiten sollten dabei von oben nach unten ausgeführt werden.

Die entstehenden Schlamm- und Produktionsreste sind als Sonderabfall zu entsorgen; anfallendes Abdampf-Abwasser ist zu sammeln und gemäß den örtlichen behördlichen Vorschriften zu behandeln.

Nach der Reinigung ist es ratsam, den Schutz mit unserer Imprägnierung GRAFFIX BASIC aufzufrischen.

Verpackung

1-KG-Eimer Sondermengen können nach Anfrage Abgefüllt werden.

Lagerung

An einem kühlen, gut gelüfteten Ort aufbewahren.

Haltbarkeit

In geschlossener Originalverpackung 1 Jahr haltbar.

Sicherheit

Siehe EG-Sicherheitsblatt.

Umwelt

Gebinde ist restentleerbar und sortenrein wiederverwertbar bzw. entsorgbar.